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会議の概要

開議 午前10時９分

野﨑委員長、開会を宣言。

品川副議長から、本会議休憩中に中山議長から議長の辞職願が提出され、各派代表

者会議において受理することが決定されたので、この後の本会議の議事日程について

協議をお願いしたい旨の発言の後、会議に入り、会議録署名者に、久保委員、中村委

員の両委員を指名決定した。

「今後の議事日程について」を議題とし、局長から別紙のとおり説明を行ったとこ

ろ、発言もなく、事務局説明のとおり決定した。

次に、この後の本会議の再開時間について協議し、午前10時20分と決定し、暫時休

憩とした。

休憩 午前10時13分

再開 午前11時45分

委員会を再開し、品川副議長から、議長選挙については、世古議員から立候補の届

出があったので、この後の本会議等の議事日程について協議をお願いしたい旨の発言

の後、会議に入り、「今後の議事日程について」を議題とし、局長から別紙のとおり説

明を行ったところ、発言もなく、事務局説明のとおり決定した。

次に、この後の全員協議会の開会時間について協議し、午後１時00分と決定し、暫

時休憩とした。

休憩 午前11時47分

再開 午後１時35分

委員会を再開し、品川副議長より、世古議長から議長の職務にかんがみ、常任委員

会委員の辞退願い出及び議会のあり方調査特別委員会委員の辞任願い出が提出され、

各派代表者会議において受理することが決定されたので、この後の本会議の議事日程

について協議をお願いしたい旨の発言の後、会議に入り、「今後の議事日程について」

を議題とし、局長から別紙のとおり説明を行ったところ、発言もなく、事務局説明の

とおり決定した。

次に、この後の本会議の再開時間について協議し、午後１時50分と決定し、暫時休

憩とした。

休憩 午後１時37分

再開 午後２時14分

委員会を再開し、世古議長から、各派代表者会議において品川副議長から提出され



た副議長の辞職願を受理することが決定されたので、この後の本会議の議事日程につ

いて協議をお願いしたい旨の発言の後、会議に入り、「今後の議事日程について」を議

題とし、局長から別紙のとおり説明を行ったところ、発言もなく、事務局説明のとお

り決定した。

次に、この後の本会議の再開時間について協議し、午後２時30分と決定し、暫時休

憩とした。

休憩 午後２時16分

再開 午後３時18分

委員会を再開し、世古議長から、副議長選挙については、藤原議員から立候補の届

出があったので、この後の本会議等の議事日程について協議をお願いしたい旨の発言

の後、会議に入り、「今後の議事日程について」を議題とし、局長から別紙のとおり説

明を行ったところ、発言もなく、事務局説明のとおり決定した。

次に、この後の全員協議会の開会時間について協議し、午後３時30分と決定し、暫

時休憩とした。

休憩 午後３時20分

再開 午後４時７分

委員会を再開し、世古議長より、藤原副議長から副議長の職務にかんがみ、議会運

営委員会委員の辞任願い出が提出され、各派代表者会議において受理することが決定

されたので、この後の本会議の議事日程について協議をお願いしたい旨の発言の後、

会議に入り、「今後の議事日程について」を議題とし、局長から別紙のとおり説明を行

ったところ、発言もなく、事務局説明のとおり決定した。

次に、この後の本会議の再開時間について協議し、午後４時15分と決定し、委員会

を閉会した。

閉会 午後４時９分
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